

平成 17 年 12 月 14 日

各 位

株式会社みなと銀行

中間決算発表資料の一部訂正について

平成 17 年 11 月 21 日付で発表いたしました「中間決算短信(連結)」に、下記のとおり一部訂正がありますのでお知らせいたします。

1. 訂正箇所

「中間決算短信(連結)」の 8 ページ「中間連結貸借対照表注記」注 14. の計数

2. 訂正内容

【訂正前】

14. 動産不動産の減価償却累計額 27,881 百万円

【訂正後】

14. 動産不動産の減価償却累計額 24,932 百万円

以 上